2023年市级水土保持监督检查财政预算支出
绩效评价报告

一、基本情况
（一）项目概况
2023年市财政局下达我市生产建设项目水土保持监督检查经费68万元。根据《水利部关于进一步深化“放管服”改革全面加强水土保持监管的意见》、《水利部办公厅关于印发生产建设项目水土保持监督管理办法的通知》、《关于贯彻水利部加强事中事后监管规范生产建设项目水土保持设施自主验收通知的实施意见》等文件以及“水土保持强监管”要求，为落实最严格水土保持监管，确保全面完成安徽省水土保持目标责任考核任务，我局积极开展相关工作，2023年完成支付项目经费68万元。
（2） 项目绩效目标
1.项目绩效总目标
 实行最严格水土保持监管，确保全面完成安徽省水土保持目
标责任考核任务，完成2023年生产建设项目水土保持监督检查等工作。
2.项目绩效阶段性目标
[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK2]2023年9月底前完成水土保持科普宣传示范点建设；11月完成生产建设项目保持监督检查、2023年度生产建设项目自主验收报备核查及历年来承诺制项目跟踪检查技术服务及2022年水土保持公报编制技术咨询服务工作 。
二、绩效评价工作开展情况
（一）绩效评价目的
全面完成安徽省水土保持目标责任考核项目资金的使用效益，增强支出的绩效意识
（二）绩效评价原则、评价指标体系、评价方法
按照《安徽省人民政府办公厅关于印发安徽省水土保持目标责任考核办法（试行）的通知》（皖政办秘[2019]36号）文件要求，评价工作完成情况。评价内容包括目标完成情况、制度建设和措施落实情况，评价指标主要有：按照时间节点完成生产建设项目保持监督检查工作、完成水土保持目标责任考核业务工作。
（3） 绩效评价工作过程
1.前期准备
按照市财政支出项目绩效自评有关要求，从项目申报管理、资金落实、项目组织管理等方面收集相关材料，为做好绩效自评做准备。
2.组织实施
加强同市财政局沟通，安排专人按照市财政有关要求，做好项目支出绩效评价工作。
3.分析评价
按照部门项目支出申报书、项目支出绩效目标申报表等， 分析项目实施情况，根据《安徽省人民政府办公厅关于印发安徽省水土保持目标责任考核办法（试行）的通知》（皖政办秘[2019]36号）等文件要求，对照自查报告及相关支撑材料复核任务完成情况。
三、综合评价情况及评价结论
 按照绩效自评有关要求，我局对2023年最严格水土保持目标责任考核项目支出情况进行了绩效自评，自评从项目决策、项目管理、项目产出、项目效果等方面进行绩效自评，2023年我市圆满完成最严格水土保持考核各项工作任务，自评得分100分，绩效评价结果为优。
四、绩效评价指标分析
（一）项目决策情况分析
[bookmark: OLE_LINK1]为全面贯彻落实最严格水土保持监督管理制度，持续做好水土保持工作，针对年度考核目标任务，按照部门项目支出申报书开展。在项目实施过程中，严格按照招投标程序，加强项目管理，按照合同约定付款条件支出。通过项目实施，我市圆满完成2023年度水土保持考核目标任务。
（二）项目过程情况分析
加强水土保持目标责任考核项目计划性，开展招投标相关工作。项目实施过程中加强跟踪，督促按时完成。项目完成后及时开展技术审查或完工验收。加强档案管理工作。严格项目资金管理，严格支付程序，认真审查项目是否符合预算安排、是否符合支付条件，相关材料是否完备等，严格支出。
(三）项目产出情况分析
按照省水利厅水土保持目标责任考核相关工作要求，我局积极开展预算安排项目的实施，满足省水土保持目标责任考核任务要求。2023年底完成支付66.825万元。
（四）项目效益情况分析
根据水利部160号文件和安徽省水土保持目标责任考核工作要求积极开展水土保持方案技术评审及监督检查工作，圆满完成省政府下达的目标任务。


